

青年藝術家獲頒香港賽馬會音樂及舞蹈信託基金獎學金（附圖）

下稿代香港賽馬會音樂及舞蹈信託基金受託人委員會發出：

五位青年音樂和舞蹈人才今日（七月十九日）在香港演藝學院音樂廳的一個頒授典禮中獲頒香港賽馬會音樂及舞蹈信託基金獎學金。

獎學金合共約一百五十八萬元，將資助該五位獎學金得主負笈海外深造，讓他們學成回港後，為推動本地藝術發展作出貢獻。

從眾多申請人中脫穎而出的五位獎學金得主為周樂娉、周樂婷、盧定彰、王麗虹和陳健迅。他們在頒授典禮中分享得獎感受，感謝信託基金的資助，並承諾會珍惜前赴海外深造的機會。此外，他們一展身手，表演鋼琴二重奏和佛蘭明哥舞等才藝。

其中兩位音樂獎學金得主周樂娉及周樂婷為孿生姊妹，今年一同取得香港演藝學院音樂系碩士學位，並在多項國際鋼琴二重奏大賽中取得非凡成績，包括於二〇一〇年在「第四屆聖馬利諾國際鋼琴大賽」中取得亞軍，以及在波蘭比亞維斯托克舉行的「第四屆國際鋼琴二重奏大賽」決賽中奪冠。獲頒獎學金後，她們將遠赴德國深造鋼琴二重奏。

另一位音樂獎學金得主盧定彰在香港大學音樂系完成了碩士課程。他將前赴英國約克大學修讀作曲博士課程。盧定彰於二〇一一年在羅馬勇奪第四屆「Musica e Arte Composition Contest」冠軍，並於二〇一〇年在布拉格舉行的第一屆「國際德伏札克作曲大賽」中奪得最佳室樂特別獎。

舞蹈獎學金得主王麗虹現為城市當代舞蹈團舞蹈老師。她將前赴西班牙的西維爾接受佛蘭明哥舞蹈訓練。

另一位舞蹈獎學金得主陳健迅於二〇〇九年創立本地音樂劇場組合。他將前赴英國倫敦大學金匠學院修讀音樂劇製作碩士課程。

出席獎學金頒授典禮的嘉賓包括：香港賽馬會音樂及舞蹈信託基金受託人委員會主席李敬天、民政事務局首席助理秘書長王月華、香港賽馬會代表蘇彰德、基金受託人委員會成員，以及音樂及舞蹈獎學金甄選委員會的主席陳慶恩博士和白朗唐。

香港賽馬會音樂及舞蹈信託基金於一九八〇年由香港賽馬會捐贈一千萬元

成立，旨在推廣並發展本地音樂與舞蹈教育及培訓工作。鑑於社會對資助的需求日增，賽馬會於一九九四年再向基金注資二千二百萬元。基金由一九八〇年至今（包括本年）共頒發了二百八十三項音樂及舞蹈獎學金，金額約四千五百萬元。

完

2012年7月19日（星期四）

